
Ситуація в енергосистемі на 02 вересня: протягом доби застосовуються
обмеження електропостачання

ГЕНЕРАЦІЯ ТА СПОЖИВАННЯ

Сьогодні графіки погодинних відключень споживачів застосовуються з 00:00 до 24:00.
Про будь-які зміни з енергопостачанням дізнавайтесь на офіційних ресурсах своїх
обленерго.

Відключень не передбачено для підприємств критичної інфраструктури, а також
підприємств, які імпортують понад 80 % електроенергії для своїх потреб відповідно до
урядової постанови.

Ситуація в енергосистемі залишається складною. Через масштабні пошкодження,
завдані масованими ворожими атаками, система залишається вразливою. До того ж,
російські війська продовжують щоденні обстріли енергетичної інфраструктури.

Енергетики цілодобово працюють над ліквідацією наслідків останньої масованої атаки
на енергетичну інфраструктуру. Продовжується масштабна ремонтна кампанія,
спрямована на стабілізацію роботи енергосистеми та підготовку до осінньо-зимового
сезону.

Закликаємо всіх раціонально використовувати електроенергію.
Завдяки ощадливому споживанню знижується навантаження на енергосистему.

НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ



Харківська область: внаслідок ворожих обстрілів протягом доби відбулося
знеструмлення підстанцій та приєднаних до них побутових споживачів. Живлення
частково відновили, але через повторний обстріл споживачів знову було знеструмлено.
Під час обстрілу одного з енергооб’єктів було пошкоджено обладнання, тривають
аварійно-відновлювальні роботи.
Донецька область: внаслідок обстрілу відключилась повітряні лінія. Споживачі не
знеструмлювались.
Полтавська область: під час повітряної тривоги короткостроково вимикались повітряні
лінії. Під час огляду на одній із повітряних ліній виявлено пошкодження внаслідок
падіння БПЛА.

ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ

Минулої доби енергетики відновили живлення для 6086 споживачів, знеструмлених
внаслідок бойових дій та технологічних порушень.
Загалом через бойові дії та техпорушення на ранок залишаються без
електропостачання 563 населених пункти.

СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС

Рівень води у ставку-охолоджувачі становить 14.52 м. Цього достатньо для
забезпечення потреб станції.

ЕКСПОРТ

Експорту електроенергії не відбувається та не передбачається.


